

昨天本报刊发的《小宝贝,你的家在哪里》引起关注

# 湖南《潇湘晨报》《长沙晚报》 与本报一起为娜娜找家

□记者 牛超

本报讯 一个多月前,4岁的娜娜被人在市区建设路东段黄楝树小区附近发现并送到派出所,后被暂时寄养在市区爱心人士朱云梅家。一个多月过去了,始终不见娜娜的家人来找,而娜娜则时不时会说想家。昨天,本报A06版刊登了此事,希望大家能一起行动,在六一儿童节到来之前,帮娜娜找到她的家人,让她安全、开心地回家。

此事见报后,晚报小微、平顶山微报也进行了报道,引起市民极大关注,大家纷纷在微信朋友圈转发,希望能早一天帮娜娜找到她的家。

昨天上午9点多,一位女士给记者打来电话,表示娜娜很像她一位朋友的孩子。“我朋友在外地打工时认识了一位湖南籍男子,两人结婚并先后有了一男一女两个孩子。女儿两岁时,朋友离婚,从湖南回到了平顶山,目前在外地打工。”这位女士说,“看照

片跟我朋友的孩子很像,我想去看看是不是。”随后记者将市福利院“爱之家”孤儿寄养点负责人的联系方式给了这位女士。昨天中午,这位女士如愿见到了娜娜,但很遗憾不是她朋友的女儿。

昨天中午,湖南当地最大的都市类报纸《潇湘晨报》的记者朱远祥与记者取得联系,他说:“看到了你们的报道,我想确定小女孩到底是不是我们湖南人,如果是,我们想与你们联动一下,一起帮孩子找家。”朱远祥委托记者拍

段娜娜的视频转交给他,他希望能通过娜娜的口音来确定孩子到底是不是湖南人。

随后,记者将朱远祥的这一想法转达给了“爱之家”孤儿寄养点的负责人朱智红。

昨天下午4点多,就在记者准备交稿时,湖南当地的《长沙晚报》记者刘军与记者联系,也表达了“一起联动帮娜娜找家”的想法,希望记者能为他们提供一张娜娜清晰的面部照片。随即,记者将娜娜的照片传给了刘军。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

## 中建嘉天下小区频停水 居民做饭洗澡成问题

□记者 肖静

本报讯 小区部分住宅楼1到5层频繁停水,居民吃饭、洗澡都很成问题。昨天,市区姚电大道与亚兴路交叉口附近中建嘉天下小区的居民王女士向本报反映了此事。

王女士说,小区17、18、19号楼的1到5层经常停水。“6层以上采用二次加压供水,24小时都能正常取水。1到5层采用正常供水,但经常停水,现在几乎每天早晚都要停。要是回家晚了,用水还得向邻居借。”

记者昨天上午来到该小区,17号楼4层居民杨先生称,目前有时水时间不规律,有时中午也会停水。19号楼5层居民张女士说,晚上大概10点40分停水,一直停到第二天早上6点20分,“晚上9点以后,热水器都很难打

开,洗头都不敢用洗头膏,怕突然停水”。

中建嘉天下物业一高姓负责人说,小区居民曾向物业反映过此事,物业也及时反馈给了市自来水公司。“去年夏天刚交房时就有类似现象,但当时天旱,市区普遍水压低。这次住户又来反映,我们也希望早点解决这一问题。”

小区开发商盛祥房地产开发有限公司工程部张女士说,小区用水的设计、施工和监理都由市自来水公司负责,目前正在等该公司人员前来测试水压。

昨天下午3点,市自来水公司负责维修的刘先生称,公司人员上午10点多前去测试水压,发现17、18、19号楼的1到5层水压都正常,“1到5层水压小的原因不排除小区的层间距较大。我们会再次试压,了解具体原因后商议解决办法”。

## 清理窨井防夏汛

5月25日上午11时,市政维修人员在市区姚电大道东段一中附近清理窨井,清理出近百斤的石块和淤泥。夏汛临近,当日起,市政维修二队开始“零星积水

点改造”,将对市区容易造成“积水淹路”的路段逐一排查,清理堆积在窨井内的淤泥、石块,避免窨井“肠梗阻”。

本报记者 张鹏 摄



## 来电照登

市民刘女士昨日来电:市区湛北路与新华路交叉口东北角有人晚上施工,噪声大,影响附近居民休息。

市民王先生昨日来电:市区东环路与建设路交叉口向北路东的路灯不亮,居民夜间出行不便。

市民孙先生昨日来电:市区姚电大道山水华庭小区路口车速快,居民出行不便,能否设立红绿灯。

## 热线回复

市区优越路与中兴路交叉口东一饭店的音响声音大,影响附近居民休息。

市公安局110指挥中心一位工作人员:我们尽快通知辖区派出所处理。

## 追踪报道

### 伤人螺丝钉已除

□记者 牛超

本报讯 市湖滨公园东门附近一公交站牌处有几个螺丝钉裸露出地面两三厘米。5月初,一位老太太走到此处时被绊倒摔伤,市民希望有关部门能尽快将螺丝钉拆除。5月13日,本报就此事进行了报道。此事刊登后,记者又进行了追踪采访,询问了几家单位,但始终没有找到主管单位。

昨天,记者再次来到此处,发现伤人的螺丝钉已被清理,地面也铺上了彩砖,安全隐患已消除。据附近商户说,此事经晚报报道后不久,有人来到现场清理了螺丝钉,平整了地面。

### 为民街下水道已疏通

□记者 王民峰

本报讯 由于市区曙光街排污管道堵塞,导致通过曙光街管道排污的为民街排污不畅,路旁的公厕停用,附近的家属院内污水横流(本报5月12日报道)。

此事经过报道后,市住建局加紧了曙光街排污管道疏通进程,完工后,新华区住建局又对为民街全线下水道进行了清淤。记者昨天路过为民街发现,路旁的公厕已正常使用,道路上的下水道已不再堵塞,家属院内也没有了污水。



## 微能量点亮微心愿

报名和捐助方式:1.拨打晚报热线电话4940000报名;2.通过晚报企业QQ800019008报名;3.通过晚报官方微信“晚报小微”报名(关注方式:①扫一扫晚报1版左上角的二维码,②搜索微信公众号账号名称“晚报小微”,③搜索微信号pdsbwg)。

### 8岁的小明媛 想要一个芭比娃娃

□记者 胡耀华

本报讯 从小被抱养,眼下养父又身患重病住院治疗,她只好住在养父的亲戚家。近日,在鲁山县董周第四小学,提起二年级学生翟明媛,班主任吴红昌老师禁不住眼圈发红,“孩子特别懂事,学习成绩也好”。

说到妈妈,8岁的小明媛流下了眼泪。她说自己只知道爸爸,不知道妈妈,而且60多岁的爸爸在医院治病。

“儿童节有人给你买过礼物吗?”记者问。

“没有,俺家没有钱买。”小明媛说。

当记者提出今年六一儿童节可以满足她一个心愿时,小女孩立即说:“俺不要,俺没钱。”后来当记者再三告诉她不要钱时,小女孩这才高兴地说,她最想要的就是芭比娃娃,村上的超市就有,她很喜欢。

### 9岁的陈丕旭 想要一套乐高玩具

□记者 王辉

本报讯 9岁的陈丕旭是卫东区雷锋小学三年级学生,成绩优秀,家境贫寒。5月25日,陈丕旭说,他想要一套幻影忍者乐高玩具。

陈丕旭家住市区矿工路与新华区交叉口东侧路南的河南金建华通安装有限公司宿舍楼,一家三口挤在一间十几平方米的宿舍里,里面除了摆放两张小床以外,就是锅碗瓢盆和灶具了。陈丕旭的爸爸妈妈同在河南金建华通安装有限公司工作,因单位效益欠佳,爸爸下岗,妈妈待岗,一家的生活主要靠爸爸在外打工维持。

在陈丕旭家,记者看到一箱十分破旧的玩具,大多是乐高玩具的零部件。陈丕旭的妈妈告诉记者:“这些玩具都是亲友送的,陈丕旭每天写完作业都爱不释手。”

陈丕旭说,他想要一套幻影忍者乐高玩具,过一个快乐的六一儿童节。

## 郟县李庄小学6个孩子实现心愿

□记者 孙书贤

本报讯 5月23日下午,新城区湖光小学学生丁甲熠、吕一龙在妈妈的陪同下,来到郟县堂街镇李庄小学,为该校的梁帅雨等6名小朋友送上了爱心礼物。

5月21日,本报A3版以《6个孩子的心愿盼您点亮》为题,报道了李庄小学梁帅雨、任俊锋等6名小学生的家庭贫困状况和他们在六一儿童节的心愿。报道发出后,家住市区的曹女士联系了记者,表示要和朋友魏女士一起带着孩子去李庄小学,为6名孩子实现心愿。

5月23日下午,湖光小学六

(3)班的丁甲熠和三(3)班的吕一龙在妈妈的陪同下,与记者一起来到李庄小学,给梁帅雨等6名孩子送去了节日礼物。7岁女孩李金赛收到了一套历史故事书、一套漂亮的裙子和一个新书包。“谢谢、谢谢!”李金赛连连鞠躬致谢。李金赛的爸爸在院子里摘了一兜杏送给爱心人士。

另外,市交通局到堂街镇政府实践锻炼的青年干部李鑫磊看到报道后,也与记者联系,表示要为孩子们送去一份礼物。5月24日,李鑫磊来到李庄小学,把历史故事书、书包和学习用品等送到孩子们手中,还给每个孩子100元钱,让他们买夏装。